



### Menu Au Marais Givre

https://lacarte.menu 28 Place de l Eglise, 79510 Coulon, France +33471202595,+33516251883 - https://www.facebook.com/Au-Marais-Givré-1482536085406785









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Au Marais Givre à Coulon. Actuellement, **20** menus et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Au Marais Givre : Pasamos unos calurosos días de Julio disfrutando de <u>Coulon</u>, aquí encontramos buenos dulces y unos helados excelentes. Apetecían con la temperatura que nos acompañaba!! <u>Lire plus</u>. Les espaces sur place sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et prendre quelque chose à manger. Au Au Marais Givre de Coulon, différents <u>délicieux plats français</u> sont servis, les clients du restaurant aiment aussi la complète variété de spécialités de café et de thé que le restaurant a à offrir. Tu peux encore te détendre au bar après le repas (ou pendant) et apprécier une **boisson alcoolisée ou non alcoolisée**, et tu peux t'attendre à la délicieuse classique cuisine de fruits de mer.

## Menu Au Marais Givre



#### Boissons alcoolisées

**BIÈRE** 

**Boissons** 

**LIMONADE** 

Milkshakes

**MILK-SHAKE** 

**Boissons** chaudes

THÉ

Café

CAFÉ

**Drinks** 

**BOISSONS** 

Restaurant Category

**ITALIEN** 

Ingrédients utilisés

**CARAMEL** 

**BEURRE** 

**MELON** 

Ces types de plats sont servis

**GLACE** 

**SOUPE** 

**PIZZA** 

**Dessert** 

**HÉLADOS** 

**MILKSHAKES** 

**GAUFRE** 

**CREPES** 

## Menu Au Marais Givre



# Au Marais Givre

28 Place de l Eglise, 79510 Coulon, France Heures d'ouverture: Lundi 10:00-22:00 Mardi 10:00-22:00 Mercredi 10:00-22:00 Jeudi 10:00-22:00 Vendredi 10:00-22:00 Samedi 10:00-22:00 Dimanche 10:00-22:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>